

「治療」2016年6月号

『多職種で取り組む摂食嚥下障害 僕なら私なら「こう食べさせる!」』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「治療」2016年6月号『多職種で取り組む摂食嚥下障害 僕なら私なら「こう食べさせる!」』に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。誠に申し訳ございませんでした。

841頁、「はじめに」本文 1行目

【誤】病気や加齢により終末期と宣告されてたとき、

【正】病気や加齢により終末期と宣告されたとき、

862頁、執筆者について

【誤】小山竜也、小野裕子、熊谷良弘、芳賀広子

【正】小山竜也、小野寺裕子、熊谷良弘、芳賀広子

2016年6月現在